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20. prosince 2022

FOTO Šokující zpráva: Zemřel profesor Vladimír
Krčméry (†62), koroner je stále před jeho domem
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včera  22:40 Před smrtí si jeden z nejznámějších vědců ve slovenské

historii vytrpěl své.

Podle informací TV JOJ skonal Vladimír Krčméry, který v posledním

období trpěl oboustranným zápalem plic, v úterý, naposledy vydechl

ve svém bratislavském domě.

Mnozí k Vladimíru Krčmérymu během pandemie vzhlíželi, ale našli

se i tací, před kterými se před smrtí ukrýval v Rakousku.

Přes koronu profesor Krčméry veřejně propagoval protipandemická

opatření a vakcínu proti koronaviru, byl vůbec prvním očkovaným

člověkem na Slovensku. Národ se mu za to odplatil po svém. „Už

nám lidé nechodí demonstrovat před dům, teď to dělají

sofistikovaně – najdou si právnickou kancelář a podají na

vás trestní oznámení. To mám teď každý den – minulý

týden za šíření poplašné zprávy, když jsme říkali, že je

třeba zavřít restaurace a vybudovat zástavní nemocnice.

Včera přišlo trestní oznámení na mě a na Mikase za

genocidu. Dříve přišlo oznámení, že neoprávněně

používám profesorský titul,“ popisoval začátkem roku pro Plus

JEDEN DEN, jak dramaticky se změnil jeho život.„Antivaxeři už

nechodí do obchodů a nevykřikují na ulicích. Vzali si na

mušku deset lidí a na ně podávají systematicky trestní

oznámení. Zaměstnávají tím nejen nás, ale také policii,“

dodal.

Mluvil o druhém břehu

 

Vladimír Krčméry se narodil v Bratislavě, byl známý zejména jako

vědec, odborník na tropickou medicínu, epidemiologii a infektologii.

Působil v mnoha zahraničních humanitárních misích v rozvojových

zemích, navštívil Kambodžu, Súdán, Keňa, Haiti a další země. V roce

2020 byl na své poslední misi v Kambodži, kde dostal popáté malárii.

„ Půl mozku mi odumřelo, jdu jen na jeho poloviční výkon,
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čtvrtinový výkon paměti a poloviční výkon zraku. Ta

malárie zanechala stopy, ale já si nestěžuji. Dokonce si

myslím, že už jsem měl být na druhém světě,“  řekl o

následcích malárie.

FOTO koronera před bratislavským domem profesora Krčméryho
v GALERII

 

Profesor Krčméry byl ženatý as manželkou Terezií, která je také

lékařka, mají čtyři děti. 
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